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Quelques	impacts	de	l’Homme	sur	son	environnement	
	
	
	

	

	
	

Biodiversité	et	réchauffement	climatique	
Regarde	 attentivement	 l’animation	 puis,	 pour	 chaque	 question,	 choisis	 la	 (ou	 les)	
réponse(s)	correcte(s).	

1.	Quelle	nourriture	les	mésanges	donnent-elles	à	leurs	oisillons	?	
❏	a.	Des	feuilles	de	chêne.	
❏	b.	De	jeunes	chenilles.	
❏	c.	Des	glands.	

2.	En	quoi	les	mésanges	et	les	chenilles	se	développent-elles	au	même	rythme	?	
❏	a.	Les	chenilles	et	les	mésanges	vivent	sur	le	même	arbre.	
❏	b.	Les	chenilles	et	les	mésanges	grandissent	et	grossissent	sur	la	même	période.	
❏	c.	Les	chenilles	et	les	mésanges	sont	de	même	taille.	

3.	Devenues	adultes	et	capables	de	voler,	que	mangent	les	mésanges	?	
❏	a.	Des	insectes.	
❏	b.	Des	chrysalides.	
❏	c.	De	jeunes	chenilles.	

4.	En	quoi	le	réchauffement	climatique	précipite-t-il	la	transformation	des	chenilles	
en	chrysalides	?	
❏	a.	Le	débourrement	des	bourgeons	a	lieu	plus	tôt.	
❏	b.	L’éclosion	des	chenilles	a	lieu	plus	tôt.	
❏	c.	Les	mésanges	pondent	plus	tôt.	

5.	Quelle	est	la	conséquence	du	décalage	créé	entre	le	rythme	des	chenilles	et	celui	
des	mésanges	?	
❏	a.	Il	y	a	davantage	de	mésanges.	
❏	b.	Il	y	a	moins	de	mésanges.	
❏	c.	Il	y	a	moins	de	chenilles.	

Fiche	d’exploitation	animation	

Nom,	Prénom	:	……………………………………………………………	

Classe	:	…………………..	 	 Date	:	………………..…..	


